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VISIONI DELL’UMANITÀ

I Diritti Umani non sono solo un proclama

ma anche le immagini per un nuovo impegno

immagine 1 e 2
La quarta tappa espositiva della mostra dedicata ai Diritti Umani, dopo il locale Linux all’Ostiense, la libreria 360° sud di Monteverde e Pensieri in Moto, per offrire un’occasione di riflessione sulle diversità del Mondo e sulle aree fortunate e quelle colpite dalla guerra, dalla carestia e dallo sfruttamento.

Un’iniziativa espositiva per andare oltre alla moda dell’ultimo cellulare e delle calzature sportive, spesso sfrutto dell’ingordigia del “nord” del mondo verso il “sud”.

Nel 2005 l’Ars ha intrapreso, con la mostra dedicata all’Acqua come una risorsa e un diritto, un percorso per coniugare l’arte con la reciprocità, tentando di porre l’opera d’arte come elemento medianico su ciò che non è una consuetudine in tutto il mondo.

Ora, con oltre 200 opere, tutte di formato 20x20 e di tecnica diverse, l’associazione intraprende un viaggio attraverso i mille diritti negati, indagando sui diversi aspetti dei “Diritti Umani” che nella dichiarazione dell’Onu […] dignità e nel valore della persona umana, nell'uguaglianza dei diritti dell'uomo e della donna, ed hanno deciso di promuovere il progresso sociale e un miglior tenore di vita in una maggiore libertà […], non si limita alla libertà, ma si chiede di garantire per ogni individuo l’autodeterminazione e l’accesso alle ricchezze del proprio paese, assicurando l’alimentazione, la salute e l’istruzione. Focalizzando le tentazioni neocolonialiste delle nazioni economicamente sviluppate e maggiori produttrici dell’inquinamento industriale, verso le terre ricche di risorse naturali e dei popoli che ci vivono, le maggiori vittime dell’industrializzazione dell’Occidente.
Inaugurazione alle ore 10.00 del 10 maggio 2008
All'iniziativa hanno aderito: Nobushige Akiyama, Yasue Akiyama, Alder, Bruno Aller, Filippo Altomare, Pippo Altomare, Carlo Ambrosoli, Adriana Amodei, Filippo Anelli, Grazia Anelli, Franco Argenti, Ali Assaf, Emma Assisi, Guido Aurissicchio, Massimo Bagarotto, Ornella Baiocchi, Evelyne Baly, Angela Barbera, Rosella Barretta, Federica Bartoli, Carlo Bazzoni, Cinzia Beccaceci, Vincenzo Belcastro, Ida Bedetti, Krzysztof Bednarski, Claudia Bellocchi, Susana Berias, Carlo Bernardini, Aldo Bertolini, Paolo Bielli, Sabine Binni Schawrs, Ariela Böhn, Doretta Bottos, Ester Bronzini, Luisa Brunetti, Luigi M. Bruno, Lorenzo Bruschini, Donata Buccioli, Ana Bustos Guerrero, Paolo Cabrini, Nadia Camilli, Fabrizio Campanella, Antonietta Campilongo, Vera Canaletti, Carla Cantatore, Anna Caprifoglio, Gabriella Caramelli, Calogero Carbone, Elena Carlone, Edda Carminucci, Clara Casoni, Silvia Castaldo, Ada Castellani, Francesca Cataldi, Maria Grazia Cavallari, Paolo Cazzella, Vincenzo Ceccato, Mario Cenciarelli, Carlo Centofanti, Annamaria Chianello Achillone, Anna Maria Chiassi, Tomasz Ciecierski, Laura Cionci, Elettra Cipriani, Mari Clemente, Eros Cola, Angelo Colagrossi, Rita Colarossi, Amalia Coletti, Carmen Colibazzi, Stefano Corbi, Elisabetta Corona, Irma Costa, Esmeralda Crea, Giovanna Crescenzi, Alessandro Crestini, Maria Letizia Crestini, Carlo Cusatelli, Michela Czech, Wanda Czyz, Paolo Damiani, Antonio De Pietro, Eleonora Del Brocco, Fausto Delle Chiaie, Claudio Di Carlo, Sandra Di Coste, Adriano Di Giacomo, Stefania Di Lino, Daniele Di Pietro, Laura Di Pietro, Gabriella Di Trani, Paolo Di Vincenzo, Elisabetta Diamanti, Salvatore Dominelli, Martina Donati, Patrizia Dottori, Stefania Duranti, Francesca Fabrizi, Marisa Facchinetti, Marisa Venus Facchinetti, Agide Ferri, Maria Luisa Ficicchia, Roberta Filippi, Venera Finocchiaro, Marco Fioramanti, Fiammetta Fiorentini, Giorgio Fiume, Paola Flavoni, Mariella Franciulli, Lucio Fraschetti, Elisabeth Frolet, Bertina Gabrione, Ruza Gagulić, Roberto Gallaccio, Maria Teresa Gallo, Valerio Gallo, Giovanna Gandini, Lilli Garzillo, Alberto Gasparri, Raphael Gasparri, Valentina Gerini, Marinella Gherardi, Roberto Giacco, Valerio Giacone, Mario Giancola, Guglielmo Girolimini, Maria Giunti, Michela Giustolisi, Enrico Grasso, Rachel Grynberg, Enrico Guarino, Jonathan Hynd, Rita Iacomino, Daniela Iannace, Velia Iannotta, Ada Impallara, Umberto Ippoliti, Tania Kalymerova, Suzanne Kessler, Elena Kihlman, Anna Konik, Pietro La Camera, Giacomo La Commare, Margherita Labella, Gianleonardo Latini, Maddy Le Mel, Silvana Leonardi, Adrian Levy, Marcello Licciardi, Massimo Luccioli, Maria Grazia Lunghi, Robert Maciejuk, Bianca Madeccia, Cristina Madini, Elisa Majnoni, Roberto Mannino, Stefano Marcovaldi, Valeria Mariotti, Rosario Marra, Giovanna Marrosu, Luigia Martelloni, Milena Martinez, Piero Mascetti, Hanna Ewa Masojada, Daniela Mastrangelo, Christine Maudy, Ghislain Mayaud, Milli Millimaria, Carla Milone, Anna Minopoli, Edelweiss Molina, Carlo Montesi, Gianluca Muranesecchi, Marina Muzzini, Paula Navarro, Claudia Nizza, Anna Nobili, Barbara Novelli, Mario Orstegui, Mirko Pagliacci, Sara Palleria, Silvio Pasqualini, Ricardo Passos, Claudia Patruno, Vittorio Pavoncello, Alessandra Perletta, Massimo Petrucci, Ilenia Piccioni, Alessandra Pierelli, Adriana Pignataro, Elena Pinzuti, Giorgio Pirrotta, Lydia Predominato, Silvia Pucci, Daniela Quadraccia, Luigina Rech, Francesca Refrigeri, Paolo Residori, Cesare Ricci, Corinna Ricci, Maria Luisa Ricciuti, Anna Romanello, Daniela Romano, Pino Salvatore, Rocco Salvia, Simona Sarti, Giancarlo Savino, Giancarlo Sciannella, Bernardo Scolnik, Maria Sabina Segatori, Eugenia Serafini, Grazia Sernia, Giuseppe Siervo, Patrizia Simonetti, Anna Maria Sindico, Nicola Spezzano, Vincenza Spiridione, Tomasz Tatarczyk, Ivan Toller, Michele Toppetti, Priscilla Tozzi, Franco Troiani, Serge Umberti, Maria Verzotto, Giuseppe Viglione, Vittoria Vigo, Titti Vista, Jolanta Wolocznik, Rimi Yang, Fiorenzo Zaffina, Jan Zakrzewski, Kasia Zelaska, Zweiart (Marina Buening e Maria Korporal).
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